
RADA MIEJSKA
IV KOLBUSZOWEJ

Protok6l Nr 3/23

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosk6w i Petycji VIII kadencji Rady Miejskiej
w Kolbuszowej, odbytego w dniu 2 listopada 2023 roku o godz. 12245

w budynku Miejskiego Domu Kultury w Kolbuszowej.

Posiedzenie otworzyl i prowadzil Przewodniczqcy Komisji P. Miroslaw Kaczmarczyk.
W posiedzeniu udzial wziglo szeSciu czlonk6w Komisji (nieobecny radny P. Dorian Pik) oraz
zaproszeni goScie, co potwierdza zalqczona do protokolu lista obecnoSci. Porz4dek obrad
Komisj i przedstawia sig nastgpuj 4co :

l. Przyjgcie porzqdku obrad.
2, Zapoznarrie sig ze skargq mieszkarica gminy Kolbuszowa na daalalnoSi Burmistrza

Kolbuszowej.
3. Sprawy rolne.

Adr

Komisja glosami za- 6, przeciw- 0, wstrzymuj4cych sig- 0, przyjgla zaproponowany
porz4dek obrad.

Ad2

Sekretarz Kolbuszowej P. Krzysztof Matejek przedstawil czlonkom Komisji skargg

mieszkarica gminy Kolbuszowa. WyjaSnil, ze zebranych w sprawie material6w wynika, 2e

w dniu 17.07.2020 r. o godz. 13:56 na parkingu platnym przy ul. Plac WolnoSci w Kolbuszowej
kontroler Strefy Platnego Parkowania ujawnil samoch6d marki .. . . . .. nr rej. RKL ....bez oplaty
parkingowej. Wystawiono i pozostawiono za wycieruczkqprzedniej szyby wezwanie do oplaty
dodatkowej. Oplata ta nie zostalauiszczona w przepisowym terminie 7 dni. Ustalono poprzez

CEPiK wlaSciciela pojazdu, ktorym okazal sig skarZ4cy.

W dniu 27.10.2020 r. na wskazany adres wyslane zostalo wezwanie ostateczne do zaplaty.

W dniu 21.03.2022 r. na ten sam adres wyslane zostalo upomnienie wzywajqce do

bezzwlocznego uregulowania zadluZenia. NaleZnoS6 w dalszym ci4gu nie zostala uregulowana.

W zwipku z czp w dniu 15.03.2023 r. wydany zostal tytul wykonawczy celem Sci4gnigcia

przymusowego nale2noSci. Powyzsze pisma zostaly odebrane, co potwierdzajq zalegajqce

zwrotne potwierdzenia odbioru. W dniu 29.05.2023 r. do Urzgdu Miejskiego wplynglo pismo

od Naczelnika Urzgdu Skarbowego w Kolbuszowej w kt6rym przekazano korespondencjg od

Pana M.O. zawierajqce zarnrtw sprawie egzekucji administracyjnej. Pan M.O. twierdzi, i2,,nie
mial zadnych dlug6w wzglgdem burmistrza i gminy". Wskazuje, 2e nie podpisywal odbioru

mandatu. JednakZe nalo2enie dodatkowej oplaty SPP nie wymaga podpisu wlaSciciela pojazdu.

W dniu 15.06.2023 r. zostalo wydane postanowienie Burmistrza Kolbuszowej

w sprawie stanowiska Wierzyciel a uznajqcy zarzity za niezasadne. Postanowienie to zostalo

wyslane do pana M.O. oraz do US w Kolbuszowej. W dokumentacji zalegaj4 zwrotne

potwierdzenia odbioru pism od Urzgdu Skarbowego odebrane w dniu 20.06.2023 r. oraz od

Pana M.O. odebrane w dniu 20.06.2023 r. przez Pani4 M.O..
W dniu 21.06.2023 r. do Urzgdu Miejskiego wplynglo pismo od Dyrektora lzby

Administracji Skarbowej w Rzeszowie zawierajqce kopig skargi Pana M.O. Ponownie pan

M.O. powoluje sig na to, iZnie otrzymal.Zadnego mandatu, niczego nie podpisywal.

W dniu 26.06.2023 r. do Urzgdu Miejskiego wplynElo zahalenie na postanowienie

Burmistrza gminy Kolbuszowa od Samorz4dowego Kolegium Odwolawczego w Tamobrzegu.



Pan M.O. uzasadnia swoj4 skargg tym, 2e sprawa nie pobrania biletu dotyczyla dnia 17 .07 .2020
r. czyli okresu pandemii. Zgodnie z zarz4dzeniem nr 143120 Burmistrza Kolbuszowej z dnia
16 marca 2020 r. funkcjonowanie Strefy Platnego Parkowania w Kolbuszowej zostalo
zawieszone w zwiEzku z sytuacjq kryzysow4 spowodowan4 chorobq zakalnq wywolan4
wirusem COVID-l9. Odwolanie tego zawieszenia weszlo w zycie zarzqdzeniem nr 243120
Burmistrza Kolbuszowej w dniu 9 czerwca 2020 r., tak wigc w czasie, gdy zdarzenie mialo
miejsce Strefa Platnego Parkowania w Kolbuszowej funkcjonowala zgodnie z regulaminem
i kierowcy, atakhe Pan M.O. , mieli obowiqzek pobierania bilet6w parkingowych.

Dnia 28.06.2023 r. zostalo przeslane do Samorz4dowego Kolegium Odwolawczego
pismo zawierajqce opis przebiegu sprawy administracyjnej wraz z oryginalami dokument6w
sprawy. Samorz4dowe Kolegium Odwolawcze wydalo w dniu 11.07.2023 r. postanowienie
uchylaj4ce zaskarlenie postanowienia w caloSci r przekazalo sprbwg do ponownego
rozpatrzenia przez organ I instancj i.

W dniu 28.07.2023 r. poinformowano strong, i2 ponownie toczy sig postgpowanie
i po 10 sierpnia zostanie wydane postanowienie. Zwrotne potwierdzenie odbioru pisma
podpisal w dniu 01.08.2023 r. pan M.O. W dniu 07.08.2023 r. wydane zostalo postanowienie
Burmistrza Kolbuszowej oddalaj4ce zarzuty w sprawie egzekucji administracyjnej. Od
postanowienia slu2ylo zazalenie do SKO w Tarnobrzegu, za poSrednictwem Burmistrza
Kolbuszowej, w terminie 7 dni od daty otrzymania postanowienia. Pan M.O. nie skorzystal z
powyzszej mo2liwoSci. Adresat odebral pismo w dniu 08.08.2023 r. potwierdzaj1cto podpisem
pan M.O.

W dniu 28.09.2023 r. do Urzgdu Miejskiego wplynglo pismo (poprzeze-PUAP) od SKO
zawierajqce skargg na Burmistrza Kolbuszowskiego od Pana M.O. Adresat skargi podnosi w
niei,i2 US w Kolbuszowej bezprawnie zabral mu cal4 nadplatg podatku za2022 r. Wskazuje
takLe, iz wystosowal pismo do SKO, kt6re przyznalo racjg dotycz1cqniewlaSciwego nalozenia
oplaty dodatkowej. Uchylenie postanowienia Burmistrza byto spowodowane blgdnym
zredagowaniem postanowienia. Nowelizacja z 30.07.2020 r. wskazuje bowiem, Ze
prawidlowym rozstrzygnigciem jest oddalenie zarnttu. SKO uchylilo zaskaraone
postanowienie i skierowalo sprawg do ponownego rozpatrzenia. Wydano ponownie
postanowienie. Pan M.O. otrzymal je 01.08.2023 r. co potwierdza zwrotne potwierdzenie
odbioru. Wskazuje takle,2e naliczone zostaly mu odsetki przez Burmistrza Kolbuszowej w
wysokoSci 165 z\, co taklejest blgdne, poniewa2 zostaly naliczone odsetki w kwocie 19,36 zl,
kt6re obecnie bgd4 zwracane, Skar24cy twierdzi, 2e Burmistrz Kolbuszowej nie ustosunkowal
sig do prawomocnej decyzji SKO. Jednakze odpowiedz na decyzjg SKO Pan M.O. otrzymal za
zwrotnym potwierdzeniem odbioru.

W dniu 04.10.2023 r. przeslano do SKO w Tarnobrzegu odpowied?napowyaszepismo
(poprzez e-PUAP) informuj4c, 2e Burmistrz Kolbuszowej nie traktuje pisma jako ponaglenie.
Ponadto przekazano informacjE o prawomocnym rozstrzygnigciu postanowienia z dnia
07.08.2023 r. w ten spos6b, 2e oddalono zarztty w.sprawie egzekucji administracyjnej zgodnie
z postanowieniem SKO z dnia I1.07.2023 r.

W dniu 10.10.2023 r. do Pana M.O. przeslane zostalo pismo z informacj4 o nadplacie
z tytulu pobranych odsetek w kwocie 19,36 zl i proSb4 o wskazanie numeru konta, na kt6ry
maj4 one zostac zwr6cone. Dokument zostal odebrany dnia 13.10.2023 przez skar24cego,
(zwrotne potwierdzenie odbioru). Do dnia dzisiejszego (tj. 30.11.2023 r.) numer konta nie
zostal wskazany. W dniu 13.10.2023 r. do UrzEdu Miejskiego wplynglo pismo od SKO
w Tarnobrzegu skierowane do Rady Miejskiej w Kolbuszowej. Dokument ten zawiera tak4
sam4 skargg jak przeslana w dniu 04.10.2023 r. do UM w Kolbuszowej. Wskazuje w nim, iz



nale?y rozpatrzyd pismo jako skargg na dzialalnoS6 Burmistrza Kolbuszowej przez Radg

Miejsk4 w Kolbuszowej.
Komisja Skarg, Wniosk6w i petycji po zapoznaniu sig ze skarga ora wyjaSnieniami, uznala jq
zabezzasadnqtza- 6, przeciw- 0, wstrzymuj4cych sig- 0.

Ad3

W punkcie sprawy r62ne Komisja nie wniosla pytaf,.

Posiedzenie zakohczono o godz. I 3 : 1 0.

Na tym protok6l zakohczono.

Protok6l sporzqdzila: Justyna Mucha W(/,,r0?1
\

Przewodnicz4cy Komisji : Miroslare
*\J'


